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EIZATQTH

1.1 Tevik&

ITpokeWéEVOD V. KOTOGKEVAGTEL £VaL TEYVIKO £pY0, GNUOVTIKO pOAo mailel To £dapog (dnAadn
ot WTTég T0V) 010 omoio mpokeltar vo Oepediwbel. 'Etor mpotod apyicer n perétn tov
OTMOLOONTOTE TEXVIKOV £PYOL YiveTal EAEYXOGC TMV WOI0THTWV TOV €06POVS, GTNV TEPLOYN] KATUGKEVNG
TOV €PYOV. TNV TEPIMTMON OV TO £pYo €ivan coPapd M ekteTopévo yivetal Epguva omd €101K0VG
EMGTALOVEG, 1 OTTolal VAL YVMOOTN MG YEMTEXVIKN-YEMAOYIKT £PELVO. L& UIKPNG ONUACIaG Epyo Kot
o€ AMAEC TEPUTTAOCELG OPKEL 1] EMiokeEyN 6TO £PYOTAEL0 amd TOV €101KO PEAETNTN YL TOV KOOOPIGHO
™G €PELVOG LLE PAGEL TOL ELPOAVT YEOAOYIKA CTOLXELQL.

Ao to amoteAéopaTa OVTNG TNG £PELVOG TOAAEC QOPEG elval amapoitnTn 1 KOTOOKELY|
TEYVIKOV €PYOVL Y10l TNV €LOTAOEWN KOl GLYKPATNON TOL €JXAPOVE, MOTE VO EENCPUAIGTOVV Ol
ATOPOITNTEG CLUVONKEG Yo TNV ACPOAN AELITOLPYIR TOV £PYOL TOV TPOKELTAL VO, KOTOOKEVAOTEL. Ot
KOTOOKEVES AVTICTNPLENG, TOV XPNGLOTOOVVTOL Yo TNV EMITEVEN €voTdOelng €00V, glvar ot
TO{Y01 OVTIGTNPIENG, Ol TACCAAOGOVIOES KOl TO SLOPPAYLLOTAL.

2V ocvykekpipévn epyacio Ba yivel HEAETN TECCAPOV TEPIMTAOCEDV TOIYMV AVTIGTAPIENG
KOl JOG TUGGOAOGOVIONG YOPIg ayKOP®ON.

Ot toiyor avtiompiEng emTpémovv pHe KAVOTOMTIKO TPOMO TN UoVIUN AVon Tov
TPOPANLATOC avTIoTNPIEEMG TOL €XGPOVS, OTAV 1 EMLPAVELN EYEL KAIOT LEYAAVTEPT GO QTN TTOL
avtioTolyel 61N yovio Tov oKD Tpavovs. o va emTdoVY TO GKOTO TOLG YpELaieETaL Vo, £YOVV
KOVEG O0TACELS Kol KOTAAANAN popen. O toiyog mpémel vo KOTOoKEVALETOL £T61 OGTE Vo
napéyetal EnapK 6TafepOTNTA, Yo T0 AdY0 0vTd akoAovBovvtar ot eENg EAeyyot:

a) 'Eleyyog avotpomnng kovtd 6tov dvuya,
b) "Eleyyog yio aotoyio o€ olicOnon katd pikog e Paong,
¢) 'Eleyyog yia actoyio TG pEPOVGAG KOVOTNTOS TOV £6AQOVE TG Pdong.

H Baocin popen tétoimv datoumv givar 1o Tpoméllo 1 10 TapoAANAdYPALO, £TCL OOTE 1
CUVIGTOAUEVT] TOV QOPTIMV VO LETOTOTIGTEL OO TN LEGT TOL TEALLATOG TTPOG TNV TAEVPA TOV E60PADOV
KOl VO, 00K GEL (O AVTIOTAOUIGTIKY POt TPOG TN pomtn AOY® wbncemv youmv. Zuvnbiletot, Kupimg
0TOVG GOTAOLG TOlYOVG, Vo diveTal pia KAMoN otV eUnpOg TAELPE TOL TOiYOL, LE GKOTO Vo, Eivat
duvatn M emitevén ™¢ mopandve omaitnong, onAadn va unv Kivduvevel o Tolxog amd avaTpony).
270, TOPOKAT® GYNUATO QOIVOVTOL SIAPOPES LOPPES TOTY®V aVTIoTNPIENG.

Moogéc Toiywy avriorriotlne
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Mo tov anotedecpatikd oyedooid KOTAGKELOV OVTIGTHPIENG Elval amapaitntn 1 yvaoon
TOV TAELVPIKOV ®ONGEWV TOV €3APOVG TAV®D GTNV KATaoKeL. O VITOAOYICUOG TOV WONGE®V TV
YOOV TOL AGKOVVTIOL TOV® GTOVLS TOlYOovG, yivetal pe TN ypnoomoinon dapopmdv pedddmv mov
&xovv avamtuybel yio 10 okomd avtd. Ymapyovv Vo 0DV péEB0dol, o1 YPUPIKEG Kol Ot
VIOAOYIOTIKEG. XTIG YPaPIKES nebodovg avikovv N uébodog Culmann kot Poncelet, evd otnv dAin
katnyopia, ot péBodot mov epapudlovral cuvnbmg oy TTPAEN Kot ot omoieg o avaivbBovv ce
101N TapAypapo, ovikovy ot puébodor Rankine ko Coulomb.

Ot mopduetpol ToL €64POVE TOV YPNCUOTOOVVIOL GTOV VTOAOYICUO TOV TAELPIKMV
€00PIK®OV wONce®V, ivat:

1) ®awouevo Bépog Tov £6aQovg

H m\evpicn mieom etvar avdioyn pe 1o eavopevo Bapog tov eddpovc. H tiun tov v mpénet
va kaBopiletar pe SOKIUEG, AALA Yio YOUNAODS TO1XOVG TTPEMEL VO EKTIUNOEL.

Av mapafAiéyoope ™ Owdwocio cuumdkveons, To eovopevo BApog Tov  £3APOVG
e€aptdton omd TO OPLKTOAOYIK( CULOTATIKA KOl amd TNV TOcOTNTO TOL VEPOL TeV ToOpwv. H
enidpaom tov vepov Ba e&aptnBel amd to av 10 £60pog ivar

a. Kopeopévo



b. AxoOpeoto i

C. Kdrto anod to ppedrtio opilovta, (fubicpuévo povopevo Bapog).

Ye KOKK®MOM €dapn m mukvotnto pmopel va petafdiietor pe 1o xpovo, A0y doviceEmv omd
unyovniuato 1 ovtokivnta. H ocvumdkvoon Adyo emedptiong umopel va awénoel emiong v
TUKVOTNTO.

2) Tovia eomteptkng TPIPNC

Avt M mopdpetpog eEaptdtal amd TNV TLKVOTNTO Kol TO €i00G TOV VAIKOV, Kabdg Kot TNV
napovcia vepov. To vepd Telvel va PEMGEL TN YOVIa E0OTEPIKNG TPPNS 6TO VYPO £60.p0G. AV GTO
£00.p0g avamTLYOel CNUAVTIKY THEST VEPOD TOPWOV CLUTEPLPEPETAL O VO £YEL Alyn 1 Vo v €xet
KaBOAOL YOVio ECOTEPIKNG TPIPNG. L& MEPIMTOON EVEPYNTIKOV TAGE®V, OGO pr(')rspTl glvon M
yYovio ec®TEPIKNG TPIPNG TOCO peyoAvTEPT YiveTal 1| TAELPIKN Tieon, o0t 0 Opog tan“(45-¢/2)
TElVEL TPOC TN HOVADH . ZVVEKTIKA DAMKA cLUVIO®G £Y0VV UIKPOTEPES YOVIEC E0MTEPIKNG TPIPNG,
TPAYUO TOV TPOKOAEL TNV avénon Tov cuvteleot®v dBnonc. I'a 10 Adyo avtd TPOTHOLVTOL TO
KOKK®OT DMKA Y10 EMYDCES. AgVTEPEHOV TAEOVEKTNLO TOL KOKKMOOVE DAIKOV €ivol 1 KaADTEP
OmOGTPAYYLION.

3) Zvvoyn

H ocvvoyn amotelel v avtoyr tov €ddpovg og didtpnon. 'Etol n mopduetpog avty eéaptdrol omnd
10 €100¢ T0L €0dPovg Kot to Pabud Swatapoyng tov. o o Adyo avtd M TN TG TPENEL Vo
kaBopiletar pe epyacTNPLOKES OOKIUES.

1.2 Toiyor avrictpiéng

O1 1oiyot avTioTpiENg eival TeXVIKA £€pyo TOL KOTACKEVALOVTOL Y10 VAL GLYKPATOLV HALES
youwv M v va atnpilovv mpovi o opOypato. Ot tolyor aviiot)piéng, avtifeta pe Tovg Toiyoug,
OV KATOOKELALOVTOL GTOL GLVON OTKOOOUIKE £PYal KO TAPOAAUBEVOVY Ta KATAKOPLOO POPTIN, TO
omoia petafiPdlovv oTa KaTaKOPLQO GTOLYEIN TNG KOTAOKEVNG, OEyovTol TAGy 1 Kot opilovTio
eopti Tov €ddpovg mov vmootnpilovv. Ilap’ O6TL dev amoteEAOVV oGTOKEID TOL EEPOVTOC
OPYOVIGHOV, 1 ONUOGIO TOVG OTO OWKOOOMIKG €pya €ival peydAn, a@od Kotd TIG EKOKAPES
TPOKLATOVV TAVTOTE BEUaT AvTIGTNPIENG TOV SOUOPPOVUEV®DV TPavAV. Extdg dpme avtng g
EPOPLOYNG, Ol Toiyol avToTPIENG Ppiokovv pHeYOAN €POPUOYH OTO OAPOPL TEXVIKA £pya,
0007otia, AUEVIKE Epyal, SOUOPP®SN ovoBadUdY avTi ETKAIVOHG £0G(POVGS K.A.T.

Ot 1oiyot avtiotpiéng Katackevalovrol:

a) Otav n eykdpolo. kKAion Tov €3GQOVE €ivor 1oYVPN YL TN OLYKPATNOT TOL OYKOL TOL
EMYDOTOC KO Y10l VO, ATOPEVYETOL O PEYAAOG GYKOG ETLYDUATOG.
b) Otav 1 060¢ diEpyeTaL omd OKIGUO Kol OV TPEMEL TO OPLYLUA VO, KATOAAUPAVEL HEYALO TAATOG.

Ot toiyor avtiompiEng ompilovtar cvviBmg amd TO VIOKEIUEVO £00POG TNG TAAKOG
£€0paong, aAld otpilovrot emiong 6 mMOGGAAOVE. AT 1GYDEL 1O10UTEPA Y1a TIC CTNPIEEIS YEPLPDV.
Ympi&elc amd TOGGAAOVG YPNOLLOTOOVVTAL OOV TO £00.p0g Umopel vo dafpwbel 1 va vTookdyet
T0 £001p0G TNG PAoNng, TVTIKN TEPITT®OT TOPADUAACTIOV KOTAGKEVDV.

Opot mov ¥pNOYOTOoVVIOL GTO GYESOUO TOV TOlY®wV ovTIoTHPIENG, (aivovial GTO
napakdto oynuo. Emonuaivetot 0t n eunpocbia mpoeoyn g Pdong KaAeitor exiong kot OVuyog,
eva M Tpoe&oyn 010 oW PEPOG TTEPVAL.
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Kvpiot opiopoi nov ypnoponolovvral o€ toiyovg avriotipiEng.

O1 toiyor avtioTipiEng drokpivovtol og S0 Katnyopies:
1) Toiyot Bapvtntog (amd domho oKvPOdENR) Kat
2) Toiyot pe wédpa (amd omhouévo okvpOOENC).

Toiyor BapvTnrog
O1 1oiyot BapdTNTOG CLUTEPIPEPOVTOL GOV GKOUTTO GUCTHUATO Kot TO 1010 T0 BApog Tovg
amotelel TOV KUPLO TOPAyovTo EVGTAOELOC.
AvaLoya pe T0 0KOTO KOTAGKELNG TOVS 01 Toiyotl Baphtntag dtokpivovTol og:
¥ toiyovg otéyng (cvykpatovv TO EMYOUE KOl TO VYOG TOVG QTAVEL UéEYPL TNV
EMPAVELD KVAIGEMG TNG 0000),
2 1oiyovc TV AKpwV (GLYKPATOVV TO EMiY®UN AAAG TO VYOG TOVG dE PTAVEL UEYPL TV
EMPAVELD, KVAIGEMG TNG 0000) Kot
2 1oiyovg m0d0g (GLYKPATOVV TEPLOPIOTIKA TO £50.POG Kot GLVNBWS £xOVV Gav KOPLO
OKOTO VO, ATOTPETOVY EMPAUVELNKEG KATOMGONGELS TOV £6G(POVC).

Toiyow pe wéina
O1 toiyot avtioTpiENg pe mEAUO amd OTAIGUEVO OKVPAJELM, Ol0KPIVOVTOL GE!

2 Amlovg tolyoug avtiotnpiEng, ¥PNOYOTOOVVTIOL Yo avTioTnpEn €6dpovs Hiyoug
uéypt 5,00u.01 toiyor avtoi yevikd amotelobvtal amd po KAOET TAPEd TOV CLYKPATEL TIg
yaies. O koplog TOL ToiYov KataAnyel o€ €vo TEAUA 6T Pdon, To omoio déyetan kot petaPiPalet
070 £30(0C TI OVOTTUGGOUEVEG POPTIGEIS Amd TV GONoN TV Youdv kot arnd 10 PAPog Tov
KOPLLOV TOL TOiYOV.

2 Avimpdwtovg toiyovg avtiot)piEng. Ot avinpdwtoi toiyol amoteAovviotl and Eva
ouveyés UEPOS eviaiov TAYOLG KOl [l GEWPA OmO ovTioTnpiypaTo 1 ovinpideg, ot omoieg
OLVIEAOVV otV avénom g ovtoyng tov toiyov. Ot toiyor avtol katackevdloviol yio
avTiot)piEn €ddeovg Vyovg peyoivtepn tov 5,00u.0t tolyor pe avinpideg umopodv va
dtakptBovv 6 dVO EMUEPOVS KATNYOPIES:

1. Toiy0l pe avInpides E0MTEPIKES, OL TOYOL OVTOL GTOV ECOTEPIKO YDPO LETAED
TOV avTnpidmv yepilovtol pe pKpES TETPEG, Ol omoieg av&dvouy Tov 0YKo Kat T0 BApog Tov Toiyov
LE OmOTELEG O, TNV KOADTEPT) 6TafEPOTOINGT| TOV.

2. TOoiy01 He avInpioeg eEMTEPIKES.




Ta VAKE TOV ¥PNGUOTOLOVVTAL Y10 TNV KOTUCKELT Tol®V avTiotHpiEng eivon ta eENngiAifot
LLE VOPOVAIKY] OLLLOKOVIOL KOl TGIEVTO, AOTTAO KOl OTAIGUEVO GKUPOOEND, LETAALO.

Mo ™ pelét tov 1oiyov avtiot|piéng amd amoyrn ovvoyng kKot evotdbelog eivorl
QTOPOLTNTN 1] YVAOOT TNG CLUTEPLPOPES TOV £3APOVG, OO TNV EMPPOTN TOV 1310V TOL PAPOoVg 1 Kot
TpOcOeT®V POopTiV, ONAUON 1N YVAOO TOV pOC®Y OLVALE®Y EVTOG TOL €00PIKOD VAIKOD Kol O
TPOTOG LE TOV 0010 TO EJAPIKO VAIKO OVTIGTEKETOL 1] TAPOUOPPAOVETAL OO TNV ENLPPOT AVTOV.

A@oD AneBovv voyn o1 YeViKEG 1010TNTEC TOL £0GPOLE Tov TPOKeELTaL va Bepelmbel N
KOTAGKELY], TTOVL VOl GYETIKES e TN 6VOTACN TOL, KOt EKTIUNB0OV OAEC 01 SLVALELS TOV EVEPYOLV
oToV TOlY0, yivetow €Aeyyog ywo v €votdfelor Tov TOiYoL CElavVATPOT, OAlcOnon Kot otnv
EMAPKELD TOV £3APOVG Depedinong, OTmg avapépbnke Kot Tapomdve. Emxiong yivetor éleyyoc g
KOTOOKEVNG UE TNV emidpacn oelopnod, pe Pdost t pébodo Mononobe-Okabe coupwva pe to véo
AVTIGEIGUIKO Kovovicpd Tov 2000.

> ovykekplévn epyocion Ba yivel pEAETN TEVTE YOPUKTNPIOTIKOV TOTOV TOLY®V
avtietNpEng:

1) toiyog Papvtntog,

2) toiyoc Tpoforog (0TAMGUEVOL GKVPOSELNTOG),
3) toiyoc akpoPddpov yépupac,

4) Mpevikog KpnmidOToL oG Ko

5) eyxiPotiouévog TpoPordtoryoc.

1.3 M£00d01 vToAoYLGHOV
1.3.1 M£00dog Coulomb

Mw ond Tic apyonotepeg HeBOOOVE Yo TOV KOOOPIOUO TOV E0QIKOV ®ONCEWV,
avoartoynke and tov Coulomb ( yOpw oto 1773 ) kot ot Pacikég moapadoyéc avtig g Bewmpiog
elva:

To é0apog eivat opotoyeveg

H empdaveio odicOnong sivar eninedn. O Coulomb yvopile Ot1 avtd dev ainbedel, alAd to
YPNOLOTOLEL £MELWD] OTAOVGTEVEL TOAD TOVG VITOAOYIGHLOVG,.

To €dapikd T Tov amoywpileTal, KIVEITOL GOV GTEPED CAOLA.

Ot duvapelg TpIPng sivar Katavepnuéveg opotOpopea oe OAN TNV meAveld olicOnong. O
oLvTeELESTNG TPIPNG TOL £ddpoug givar f=tane.

Meta&h ¢ emedvelng Toiyov Kot £6GQOVG OVOTTUGGOVTOL dVVAUES TPPNG, ONAad M
CUVICTOUEV TOV WONCEMV TOPOoLSIdlel KAIoN & pe TNV KAOETO OTNV EGMOTEPIKT TOPELD TOV TOLYOV.
H i ¢ yoviag 6 dev pmopel va tpocdtopiotel pe akpifeta kot Aapfavetor cuviomg

0=0, d= i%f : d==f , OOV @ M YoOVvia EcOTEPIKNG TPPNS TOV £6APOVG.

O1 e&lodoelg mov PaociCovrar otn Oewpioa Coulomb, propovv va e&oyboidv and to oyfuozo
1 kou 2 maipvovtog éva peydro aptOpd tpry@voUeTpKOV oxécemv. To Bacikd oKenTIKd OANG AVTAG
¢ ddkaciog mov epdpuoce o Coulomb péypt va kataAnéel oty 1eEMKn oyéon, ond v omoia
TPOKVTTEL 1] TIUN TNG EVEPYNTIKNG DONoNG TV youwv, gival 6Tt €pOGov 0 Toiyog Ppioketan og
wooppomia, Oa wwopponet ko to mpicpa ABC tov youmv. ITdve oty emedveia tov eddpovg AC
etvar evogyouevo va vtapyel eoptio amd yoieg eite mpocHeto @optio . TNV TEPIMTOON 7OV
VIAPYEL POPTIO O UTOPOVLE VOL TO OVTIKOTAGTGOVUE PE £VOL IGOSVVALO GTPMHO YLDV TdXovg Ng,
npokepévov va e&etaotel 1 woppomio tov mpicpatog. To mayog avtd eivor hg=gly, 6mov v T0 £151K0
Bapog TV youmv.

To npicpa Tov eddpovg ABC 1ooppomet e T akdAovbeg cuveninedeg dSvvapels:



a) To 610 Papoc tov yordv G, 610 omoio TepthapPavetol Kot to Tpdcbeto g mived oty ETPAVELD
TOV YOOV .

Ca)

Ce)

(a) "Eyudpoira tourd ToU tolxou dvrtiothpréng yoaLiiv (b)
Auvvapotplywvo Loopponlog

b) Tnv ®bnon Ea tov toiyov, ion pe v oLUVIGTOUEV TOV TECEOV TOV YOOV TOVEO OTNV
EC0MTEPIKT TOPELL TOL TOLYOV, TNV OTO1 KOl TPOKELTOL VO TPOCGILOPIOTEL.
c) Tnv ovvictauévn Q Tev Técemv mov ovartiocovial otny emedveia BC.

Ot tpelg oTéG OLVALEIS 1IGOPPOTOVY Kol TEPVOVV LIOYPEMTIKA omd To 1010 onueio. Tn
YPOVIKY] oTiyun mov ekvd 1 oAicOnom, n gubeia evépystog g Ex Oa oynuartiler pe v kdbetn
oV mopeld AB yovia d, evod 1 evbeia evépyetag e Q pe v kabetn o BC yovia ¢.

To dvvapotpiywvo 1soppomiog elval OT®MG AVTO TOL EOIVETOL GTO GYNUO, omd OOV LE
Baocetl v kApoaka oyediaons tpocsdropiletal ypapucd n Ty g odnong Ea.

H tun g Ea glvarl duvatd va mpocdioptotel akdpo kot ovoAvtikd, pe tm Pondeia g

- hnif - )
EA =G hn{g-f+y)
2 ovvéyea Aappdaverar po oepd amd avbaipeta eninedo oAicOnong kot vworoyilovral
He TV mponyovuevn S1ad1Kacior Ol avTioTOXES WONGELG Omd TIg 0moleg 1 HEYIOTN OVTIOTOLYEL OTO

npiopo e péyomg mdnong, ondte 10 avtictoryo eninedo BC elvar to enimedo orlicOnonc.
‘Etol teAMKd TPOKVOTTEL 1 GYECT Y10 TOV VROAOYIOUO TNG OAKNG €veEPYOL dBNoNG, OV

oxéomg

elva:
— 1 2
E,= 279 XH™ XK,
OOV M TN TOV GLVTIEAESTN evepyNTIKNG dBnong Ka omv €dikn mepintwon, mov 1 Topeld Tov
toiyov oynuatiler yovia 90° pe v emedveia Tov £34QOVE, M EMPAVEIL TOV TPAVODS £ival
optlovtia ko 1 Ea evepyel katakdpvea 6tov Toi)0, diveTal amd Tov TOmo:

K, =tarf(45- )

1.3.2. Ocompio co09ikdv mO0ccwv kota Rankine



H 0ewpio Rankine eivar petayevéotepn tov Coulomb (yopw ota 1857) kot ypnoponotel
T1g 101e¢ mapadoyéc ue ™ Bewpioc Coulomb pe ) dapopd 6Tt LTOBETEL £30POG YWPIC GVVOYN Kot
dev vmapyel TpIPn Toixov, mpdypa mov amiovotevel o TPOPAnua. To poviédo tov Rankine
QOiVETOL GTO GYNLLOL.

e-p . - 5 _sin(%0° - p) sin(90° + f)
Bupads ABT = 1/2H Sn0-B)
Z 11y g2 _Sosecos
(1) W=12yH2 —22

sin{p -

APa=W 500 o+ o+ P
Pa

AN-p+q+p w
R
p=0-7

P

(«)) Zéompua weraorens - sddpovg pe yovia a = 90° () Toiywvo duvdpewv yia my Mion Rankinc.

O Rankine pelétmoe TIC KOTOOTAGES TAMGTIKNG 1G0PPOTioG 7ov givor dvuvatd vo
avamtuy0ovv Péca 6To £J0(POC, KATAGTAGELS ONAdN KOTA TIG 0moieg OO To OUEIR TNG EG0PIKNG
uélog Ppioxovian oto Tpdbvpa T Bpadong kal mov oPeilovion amokAEGTIKA otn Bapvtnta. Ot
KOTOOTAGELS aVTEG OVOUALOVTOL KOTOOTAOELS TAOOTIKNG ooppomiog Rankine. ¥t ocvykekpiuévn
Bewpio Tov avémtuée o Ranking, vmoloyioe v tdon, mov avomtdcoetal ¢ £va oToyElo,
oynuatog opfoywviov Taporiniemimédov, mov PpiokeTon HECH GTO £60POC, GTO KAT® HEPOC TOV, WE
OKOTO TOV TTPOGOOPIGUO TOV MONCEMV TOV £3APOVS, GE KATACKEVES TOV £PYOVIOL GE EMAPN LLE
avto. H xatavoun tov tdoemv avtdv elval Tpry@vikny kot ) HEYIoTN TIUN NG, TNV ToipveL GTOV
moOuéva, Ko elvat:

S, =N>g>h ,6mov N givar 0 cuvteLeotig, 0 0moi0g OVOUALETOL GVVTEAESTNG hBNoNG YoudV
o€ npeuia.

211 GLVEXELN OMOUOVOOE EKATEP®OEV TOV GTOLYEIOL, Val TUNHO TOL £DGPOVS, punKovg 1
HéTpov, pe TN Pondeta 00 KATAKOPLEMV SLOPPAYUATOV KOl Tapotpnoe 0Tt omd To Pépog Tov
€04.POVG Ta SloPPAyUaTO aopaKkpHVONKAY, HEYPL TO ONUELD TOL TPOKANONKE Bpahon Tov £3GPOLG.
[Tdve 611G KOTAKOPLPES TAPELES TOV GTOLXEIOL AVATTOGGOVTOL TAGELS TOL AVEAVOVTOL YPOLLLKE
Ao TNV EMPAVELN TOV £0G.POVE TPOG TOV TVOUEVA, OTToL 1 Taom Ba eivan 6. H 6, vmoloyiletat amd
™ oYéon:

— 1 1

S, =g xg-- 2x ><W ,

omov N_lf :tan2(450 B 12) =Ka

Ot ovvTeEAEOTEG EvepPYNTIKNG Kol TadNTIKNG ®ONnong, Ka kot Kp avtictotya, divoviot otov
TOPOKATO TIVOKO, OVOAOYA LLE TN YOViO E6MTEPIKNG TP TOL E0GPOVS ¢.



[0) Ka Kp [0) Ka Kp

10 0,7042 1,4200 38 0,2379 4,2037
12 0,6557 1,5250 40 0,2175 4,5984
14 0,6104 1,6382 42 0,1982 5,0447
16 0,5679 1,7610 44 0,1802 5,5500
18 0,5279 1,8944 45 0,1716 5,8283
20 0,4903 2,0396 46 0,1632 6,1261
22 0,4550 2,1980 48 0,1472 6,7917
24 0,4217 2,3712 50 0,1325 7,5485
26 0,3904 2,5611 52 0,1186 8,4344
28 0,3610 2,7698 54 0,1056 9,4720
30 0,3333 3,0000 55 0,0994 10,0594
32 0,3073 3,2546 56 0,0935 10,6984
34 0,2827 3,5371 58 0,0822 12,1620
35 0,2710 3,6901 60 0,0718 13,9282

H M g ovvictapévng evepyntikng mBnong, otnv tepintmon mov o toiyog eivar Agiog,
dAadn 6=0, ka1 1 empdveto Tov edapovg sivar opilovtia ( f=0), divetar omd v akdlovbn
eElowon:

P, =2k, - 20 K, (1)

Avdroyn givar Kot 1 EKQpacn Yo TV TR TG TadnTiknig dbnong, dniadn:
2 — 2 o} f

PP:%XKR' 2xcxKp , pe KR =tan (45 +E)

Av Moovpe v e€iomon (1) yio Po=0 Bpiockovpe pio tipun tov H
— _ 4%
g/ KA
H i avt anotedet to Oempntikd Bdbog yio 1o omoio pio KaTakOpLEN TOWY 6TO 000G
dev yperaleTor avTioTPIEN.

1.3.3'Q0non o€ T0i0VG KOTA TN OLAPKELN GELGHOV
Mé00d0g Mononobe-Okabe

Kotd ™ O61dpkelo 100 GeGH00 OTIG KATAGKELES avTIoTHPENG eppavifovtol Tpocheteg

TAEVPIKEG £00PIKES TAGES. O VTOAOYICUOG TOV TACEMV OVTMOV YiveTon e po pEBodo mov givar M
mo dadedopévn tm Mononobe-Okabe.
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Toiyog avniomipEng

oupovo pe ™ Bewpio Coulomb 1 e&icwon mov divel TIC evepyNTIKES £80PIKEG MONGELC

0€ TOLYOoVG aVTIOTNPIENGS, KATA TN JIEPKELD TOV GEIGHOV lvat:

Omov: Eag: n evepyntikn @Onom avd povado PiKovg Tov Toiyov
Y- OMKO €101KO PBApoc Tov £6APOVE
H: vyog tov toiyov avtiotpiEng, Kot
KAE: GUVTEAEGTNC EVEPYNTIKOV MONGEWV TOL 1GOVTAL LUE

K = sun?(f- g-b)

AE — ] — 2
hm(f +d)y>hm(f-g-i) U
sunqs urfs un(d+b+q)>§l+\/ sun(d+b+q)>sun(i -Ib) EI

Onmnov:

q=tan " (1)

1-a,

0Oh KoL Oy, 0pEOVTIOE KOl KATAKOPVPOG GUVTEAEGTNG avTiGTOLYOL
B, n KAion 010 To® HEPOS TOV TOTYOV MG TPOG TNV KUTAKOPLP
i, N KAion Tov eMy®UOTOC HE TV optlovTia

¢, YOVio E6MTEPIKNG TPIPNG

J, yovia Tp1ng LeETaEL Toiyov Kot £dAPOVG.

(1)

(2)

SOuemvo pe tov véo eAMAnvikd avticelopikd kavovioud 2000, otav n i nu(e-0-i)
TPOKVTTEL OPVNTIKY, emTpémetor va. AopPdvetor ion pe unoév. Emiong 1o vwog epappoyng g
OLVICTOUEVNC TV mOceV enttpénetat va AapuPdvetol amd ™ oxéon: h/H=0,40.

O 0p1lovTIog GEIGIKOG GUVTEAESTNG On AapPavetal oo T oyéon, an=0/0w. H Tiun tov o

K0l Gy TTPOKVTTOVY OO TIVOKEG.
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TomosTayoU o
Tdxos|E QuvorampooNc prp 30(ce ) 200
Tdxo5|E QuvoramFooNca prp A100(ce ) 190
TAYOG HE OUpAEIG M EkOUIMTOS T YOG 63000} BV CGE (0 TG 120
AouIiog Tiyos edpe( Bvag e o Toooaias 10
Tdyo amompdd eva |LEavrpdes (Ghmmrosg) 00 |ivaxoc 1

Zwvn CEICUIKNAG ETTIKIVOUVOTNTAS | Il 1] \Y%
A 0,12 0,16 0,24 0,36 [Mivakog — 2:

Yelopikn emrdyvvon eddeovg: A=a.g

Mo ™V €QaplLOyn] TOL OVTICEIGUIKOD KOVOVICUOV, 1) YOPO VTOOOPEITOL GE TECGEPLG
Loveg osopkng emkwvovvomrag I, 11, 11, 1V, ta 6pro tov omoiwv kabopilovtal cto Yaptn
OEIOUIKNG emKvovvoTToG TG EALGSaC. o T pedétn tov toiymv avtiompiEng, dexdpaote ot Ha
KATOGKELOGTOOV oTtnV meployn ™ [ldtpag, omdte amd T0Vg GYETIKOVS Tivakeg, N TOAN ¢ [dtpog
avnkel ot (Ovn celoukng emtkivovvotntag I11.

Ocov apopd TV TIU TOL KATOKOPLOOV GEIGUIKOD CUVTEAEGTI Oy, LTOG AopPaveTot 160G
ue 0,30a.

2V TEePInTOON TOL TO TUNMO TNG eMlYwong mov aviiotnpilel o Toiyog, Ppioketor KAT®
and tov vmoyelo opilovta, dev elval duvatny koTd T SdPKEID TOL GEIGUOV, KIVon TOV VEPOL
ave&aptnm omd tov £dakd 16t0. H oeiopukn dpdon pmopel va Anebet méveo oto dbpotopo tov
palmv edagpovug kat vepov. Etot yio tovg toiyovg, n emavénon tov wbfcemv AdY®m GEIGHOV UmopEl
va voAoylotel amd ™ dpopd Kap-Ka TV cuviedeotdv evepyntiking dnong mov mpokvumtouy
and ™ pébodo Mononobe-Okabe, pe ceiopukn dpdon {an o} ko ywpig celopky dpdon,
avtioToryo. Xnueidvetot 6Tt ®g povadtaio Bapog y Aapupdvetatl To fAPOC TOV KOPEGUEVOL €6GPOVG
Vs

H oavtictoym éxkepacn yw v madntikn @6nomn, avd povado UAKOLG TOL TOiXOV
aVTIGTNPIENG, TOV AVATTUGOETOL OTOV O TOTY0G KIVEITOL TPOG TNV MmO, ivor 1 akoAovon:

ERE:}/2>g>‘H2 >(1— Kn)>KRE (3)

Omov:
K = sun?(f- g-b)
RE ) 2 h( +aphm(f - q+1) O (4).
sungrsunbsun(d- b+q))§l+\/sun(d- b+q)sun(i-b) f

1.4 Avvapers Toiyov avriotipiEng

Ot duvapelg Tov ackovvtol 6g Evav Toiyo avTiot)piEng divoviar cuvnbwg avd povéda
TAATOVG TOGO Yo Tolyovg PapdTnToc OGO Kot Yio Toiyovg TPOROAOVE. LTOVE TOGGAAOTOTYOVS MG
povada tAdtovg Bempeitol n andotacn PEYPL TO0 onpeio cHVOEoNG E TNV EXOUEVT TOCCAAOGAVIOM.

1.4.1 Toiyor BapvTnTog

Ot dvvauelg o évav toixo Papvtntog oaivovtal oto oynfua. Ot eEmtepikég Suvapelg ot
omoieg EMEVEPYOVV GTOV TOTYO TN OTIYUN aG EMKEIEVNC aoToyiog elvat:
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H oépovoa edapikn avtidpaon N, mov e&icopponel to PApog TOL TOLYOL Kot TIG
KOTAKOPVYES GLVICTMGES TV GAADY SOUVALEWDV.

H evepyntikr| ®Onon Ea, cvvictapévn tov mécewv T1g omoieg 10 £00.9p0g aoKel GTOV
Toiy0 KaBMG AVTOC peTakveital TPog T EEM.

Avty N wpoc ta €E® kivnom, mov cvykpateitol amd T SOTUNTIKY OvTiOpaon o€
oAloOnon T, kot v wadntiky aviobnon Ep tov €ddgovg mov Ppioketor kdtw ot
UTPOG omd TOV TOiYO.

TE

8=ywvia TpIRg Tou TOiXOU Pr=PeosinB

Ph= Pa cos(90%-a+3) Ph=Pacosp
Pv=Pasin(90°-a+35)
Pa
Yt f
‘.rﬁ

V=We+Wce+Pv
(b)

Avvapeig o€ Toiyo Papitntag
(a) Mg ) péBodo Coulomb
(B) Mg 11 pébodo Rankine

H evepyntikn dbnon Ea teivel axodpa va mpokalécel Kol avatpom Tov Toiyov mepi Tov
TOd0 TOV. TNV ovatpon] avTh avtdpovv ( pe avtiotoleg pomés ): to Papog Tov toiyov B kot n
nantikn avtiotaon Ep. ‘Etotl, to Bdpoc Tov toiyov evepyel Beticd pe dV0O TPOTOVG: OVTIGTEKETOL
OTNV OVOTPOT TOL TOTYOVL Kot TpokaAel TV dtatuntikn avtidpaon ( Tp1pn ) otn Bdon tov ToiyoL.

Ot evepynrikéc wbnoelg vmohoyiCovrar pe t péBodo Rankine n Coulomb. Av
ypnoworombei n uébodog Coulomb, Bewpodue 6TL | apyikn oAicOnon oto Tiow PEPOG TOV TOiYOV,
KOl 01 TAGELS TOL £56GPOVE aokovVTal VIO Yywvia & og évav Kavoviko toiyo. Evd n Abon Rankine
Oempel 0TI N cvVISTAUEVT TOV EVEPYNTIKOV wONcewV Eo aokeiton vid yovia B og éva Katakdpueo
eminedo mave omd v mrépva. H kdbetn ovviotapévn pmopel tote vo mpootebel 610 KAOETO
dtvocpa tov Bépovg Tov £64.povg, Tov PPICKETOL OVALEGH GTO KOTAKOPLPO EMINMEOO KOl GTO TICW
HEPOG TOV TOlYOV Kot Taipvel TNV dtevhuvon kot To péEyehog TV EVEPYNTIKMOV WONGEMV TOV TOlYOV.
H xataxdpven cvvietdcsa N wov dpa otn fdon Tov Toiyov 1covtan Pe To dOpoIGHa TOV SLVAUE®DY
TOV OPOLV TTPOG TO KAT®, Kot Baw el EKKEVTPHTNTA € GE GYEN UE TO YEOMUETPIKO KEVTPO PAPOVG TNG
Baonc. [Maipvovtag Tig pomég ¢ TPog Tov dvuya, EXOVLLE:

agroisma rop on anatrop nV

X = 5 (o)
Av 10 TAGTOG TG Pdong eivar b, 1 exkevipdTnTa diveTan amd T oyéon:
—b
=27 X (B)
Olo o Tapomdve 1oyhovy Kot Yo, TOLG KPNTOOTOL(OVS LE TEXYNTOVS 0YKOAOOVG, apov
CLUTEPLPEPOVTAL GOV TOTYOL BapVTNTOC.

1.4.2 Toiyor Tpoforot
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Ot duvdpelg mov ackovvtal o€ Evav Toixo mpoPforo @aivoviar oto oynua. Emedn eivon
dVoKOAN M exTipunon ¢ Yyoviog TpPng Tov toiyov, epapudletoar n Avorn Rankine yw toiyovg pe
VYog g 6 M, yuo va. Bpodue TG evepyntikég wOnoeic. ' Toug Tolyovg move amd 6 M Vvyog
epapudletar n pébodog Coulomb. Edd mpémer va onueimbel 6t1 10 Vyog tov toiyov H mov
xpNoomotleitol otov Kabopiopd ™ HEYIOTNG SOTUNTIKNAG KOl KOUTTIKNG POTNG TOL Opo GTOV
Kopud dgv givar 1o 1010 pe owTd TOL YpNooTolEiTal Yo va BfpeBovv ot duvapelg Tov WLV ToV
TOiY0 GTOVG VITOAOYIGLLOVG TOV GLVIEAEGTH OAlcONoNC.

Ot duvapelg oy Kopven Ko ot Baon tov mpofdriov @aivovial 6to emdpevo oynuo. H
ekkevtpOTTa vVIoroyileton and Tig e&lomoelg (o) ko (B ).

M
S 11 T

- Duvifiog, mopahe(netar
V=W, + W, +P,sinB

" ZuprcphoyfaveT o
( Cl) yiari eivan 1o g

S
o i T LIS EORGOA) X g YDy

YD
eBagpog (Bapog un.Fpugfp arog)

——

2333 \Y) llllll

v
A Ayvoeltal n kaBetn
By k’)M M( | Df ouvioTwoa Tou Pa
'[JJ—L “Anrépvag

(Y) (8)

Avvaueig oe toixo npdéforo

1.4.3 MTaccaroTory ol

Enedn ot ovykekpiévn epyacio, yivetal HeAET TAGGAAITOL(OV TANPOS TOKTOUEVOD,
xopic avtiotpiEn, Oa avaeepBolpe oTic SuVANES LOVO QLTS TNG TEPITTMONG.

AVTOG 0 TOTTOG TOCCAAOTOLYOV TPOCOUOIMVETOL GTATIKE Le TPOPOAO, Tov 1 udvn dHvoun
7oV gvePYel 6€ aVTOV, Elval 1 EVEPYNTIKY Kot TaONTIKY dONnon twv youmv, Tov aviiotnpilet. 'a tov
voAoYoUd TV ®ONGE®V Ypnoomoteiton 1 pEbodog Coulomb.

H gvotdbela tov tolyov 0QeileTon OMOKAEIGTIKG OTNV TAONTIKY OVTIGTACT) TOV €OAU(POVG
UTPOCTA OO QVTOV.
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1.5 Xyedraopog Toiy@v avtioTping
1.5.1 MMopdyovtes Yo TO 6YEHAGNO TOIY OV AVTIGTNPIENS

Kotd ™ otiyun mov ovomtdcoetol 1 vePYNTIK) ®ONoM o Tolyog £xel LITOYWPNOEL
erdiyota. 'Etot, o1 mo moArol toilyor oyedtdlovton yia v mepintmon evepynTikng dnong.

Mo vo meplopiotodv o1 ®ONGE OV TPOEPYOVTOL OO TNV TOPOVGCIK VEPOV KOl OO
evogyopevn afefatdnta otV eKTiUNoTM TG CLVOYNG £ivol TPOTATEPO VO KATACKELALETAL TO
EMIY®LLO TOV TOTYOV UE UM GLVEKTIKA VAKA. H meployn emyyopdtmong pe Kokkmoeg £6a.pog, Umopei
va EXEL TN HOPPT TOV GYNUOTOS, OOV TPOPAETETOL EMIYMUA OO U1 GLVEKTIKO VAIKO GE TEPLOYN
KOG peyoldtepn omd v mlavi Teploy aoToyiog.

| /

l

| / J

H /’f
!

LhL:B:{,\MW

L=B +(1.3-1.5)H tan(45° - ¢/2)
Katé npocéyyion {dvn enyyGUaTtog pe KOKKM3M LAKG

yia mv e£ac@drion TG amooTPGYYIOoNG Kt TV
napadoydy g nebddov Rankine.

I toiyovg Yyoug péxpt 6 pétpov cuvibmg ypnowomoteitan 1 uéBodog Rankine, 6mov 1
GUVTNPNTIKY KOTOGKELT], TOV TPOKLATEL GO TNV KATAPYNON NG TPPNG Tolyov-youmv, dgv givat
damavnpr]. o Tolyovg amd 6 emg 8 pétpa, 6mov cvvumoloyifovpe kot TV PPN TOlXOL-YUIDV,
npénel va epappolovpe ) péBodo Coulomb yio va kabopilovpe v dOnon youudv.

Ye YeVIKEG YPOUUEG, M HEAET TV TOlY®V ovTioTNPENG aKolovbel v TopaKdT®
dwdkacia:

1. Emdoyn dwctdcewv Tov Toi)ov.

H emioyn tov dootdoewv yivetol COUPOVO LE TIC OTOLTOEL TNG €KAGTOTE LOPPOAOYING TOL
€04POVC, TOV TPOKELTOL VAL OVTIGTNPLYTEL, KOl TO GKOTO YPNCLOTOINGNG TOL GLYKEKPLUEVOL TOTYOL,
KaOdG Kot TNV gumelpio amd AAAEG AVTIOTOUYEG KATAGKEVEC.

2. YmoAoylopog T0CEMV.

Xpnowomnoteitar 1 péBodog Rankine 1 Coulomb, yio va vtoloyicovpe TG £daQikég mONoES oTOV
TO1)O0.

3. Ymoloyioudc g evoTdfetog.

Extedeiton éheyyoc o€ avatpony] kol oAcGONoN-eAEYYOVTAL Ol OVTIGTOL(Ol CUVTEAEGTEG VO, EXOLV
T peyoAvtepn a6 1,5.

4. Ymolhoylopdg eKKEVIPOTNTOG.

TomoBeteitar 1 cvvictauévn TV dvvdpemy otn PAon Tov TEAUNTOG Kol EAEYYETOL AV OVTN &ivon
KOVTO GTO KEVTPO.

5. Ymoloyioudc g téong tov £ddpovg BepeMmong.

KaBopiletar 1o dudypoappo Tov TAoEmV KOTE WNKOG TOL TEAUATOG TG Pdong Kot yivetor ELeyyog pe
NV EMTPETOUEVN TACT) TOL £6APOVG,.

1.6’Epyo mpooTacios KOTUCKEV®V OVTIGTHPIENS
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Eivon mévtote amapaitnto 6to e6mTEPIKO UEPOG TOV TOLYOL, TO £5APOG VO LNV EPYETAL OE
dpeon emaen He TO TOiY®UA TOL TOiYOoV, OAAG va TomobBeteitan peTay Toiyov Kot €0dpove, Eva
KOTAAANAO GTPAYYIGTAPLO UE KAVAAL ATOPPONG GTO KAT® UEPOG TOL TOLYOV.

Av10 yivetal yati n mopovoia vepol, 610 £d0¢pog mov avtiotnpileTat, dnuovpyel pdvo
npoPAnuata. ‘Eva and ta mo cuvndiopéva tpofinuota sivat: n avénon g otddung tov vrodyeiov
opifovta, £€xel cov amotéAespo TV ovénon g dbnong, n omoia UTopel va EMPEPEL AVATPOTY| I
oAloOnon tov Tolyov, vTookaE” g Beperiwong 1 SIEPPWST TOL GKLPOSEUOTOC.

Ta épya mpootaciog yia Tov Toiyo Papvntag, Tov KpNmodToryo, to akpofadpo Kot Tov
10iyo mpoPoro avtuetonilovtar pe Tov 1010 TPOTO, EVO GTNV TEPITTOON TOL TAGGOAATOLYOL
aKolovBeitar d10poPETIKY O10OIKAGIL.

‘Etol petd v ekokapn kot TomofEétnon Tov toiyov, TomobeTeiTol Kol GUUTVKVAOVETOL GTO
TO® HEPOG TOV, VAIKO wobupd kat vdatomepatd ( OUOYOAKO ), TOV GUVIEAEL GTNV TTMOGCN TNG
VOOTIKNG OTAOUNG KOl OTN HEI®OT| TNG TiEoNG TOPWV.

2y mepintwon NG UETOAAIKNG TOGGOAOCHVIONS, OV GTO £30(p0C TOL TPOKELTOL VO,
avtioTpyel vapyel voyeog opiloviag vepov, Tpémel va Kataotpmbel diktvo pong kat Pdoet
avtoh EAEYYXETOL OV 1) LOPOVAIKT KAloM vrepPaivel Ty kpiciun. Av copPet avtd, Ba eppoviotel
avapacpoc Tov €64POVS, TO 0TOI0 TOTE YOAUPDOVEL TPOOSEVTIKA OO TAV® TPOS TO KAT® Kot £TCL
dnuovpyeiton TPOPANUA AGPAAEIOG GTO £PYO.

Arp. waraxonpvices Arp. xr_xrum‘m;wmsl: ‘At zarwaonpiced

: linias
Ya

i,

@

AN gty o
2oy

T

1 A%
Lroa;

\

] ! 1.l ] | o o i
: - Hyhaz .,
o oS D dzroutd fdagog
. }'.'?. i,
r “Xroay-
VUTT Hanitr }'i(}'rr}gm ; /M50

TN T : T e NN
D) (@) L aMTEpaTo £dpn s
(. HE RUTUROOIEY b pe Allooorty C.OME REXEON VY GTOOTY
FTommy qidtooe TTOW 0T 2o 20T AT on giitour
. 00 O L O O O O L r 111
R TR, A =N
/"J-.r
Xroay- e
L% S ‘ 4 il
Lros- 3 SUTTHO0!,
arypt 2 e
s & P S I el *
n 7 : AT,
0 V7 Fit

v oo lorTED arocete s qgiiroon

; ; gy )
Nudraly Tror gidroov wioon axi tolyovs avriorioiing

[Tpokepévov va amo@HyovpE LT TNV KATAGTOON UTOpovpE Vo avéioovpe to Pdbog
EUmNENG TG Taccalocavidoag 1| vo TOToBETNGOLLE GIATPO KATAVTL TG Taccarosovidas. To giktpo
Kataokevaletor amd VAKO dlamepatd oto vePO, MO YOVOPOKOKKO OO TO YUPp® £00(POG TOV
TPOKELTOL VO, OTOCTPAYYLOTEL KOl TOTOOETEITAL Y10 VO SIEVKOAVVEL TN PON TOV LOAT®V TPOG ML
embount Kotdotaon.

['evikd cav vk eniymong Ba mpEmeL va YPNOLLOTOOVVTAL KATE TO dSVVATO LT CUVEKTIKA
€04.pN Yo Vo amo@evyBovV €K TOV VOTEPOV KOOILNOELG OV €lval OVOTOPEVKTEG GTO, GUVEKTIKA
€0don. Ot vypéc xobapég aupot eivar mpotipndtepeg amd appoydAko gvpeiog KOKKOUETPIKNG
dwPaduiong. Me v B epyacio. CLUTOKVOONG EMTLYYAVETOL G OVTEC UEYAADTEPT OYETIKN
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TOKVOTNTO. AV TPOKELTOL VO €QPAPUOCTEL OLUVOUIKY] KOTATOVNOY|, TPEMEL VO TPOTIUATAL TO
POy AAKO, AOY® TOL KIVOOVOL LETATOTIONG Kot KOTd cuvénela kabilnong g Gupov.

To VAo enlywong S106TPMVETAL KOl GOUTVKVMOVETAL KOTA OTPMOCELS. Ta punyoviLoTa. Tov
YPNOUOTOOVVTOL TPEMEL VO, UTOPOVV VO CLUUTVKVAOCOLV G€ OAO TO TAATOG TOVLG, (OTE Vo
EMTLYYAVETAL 1] KOA] GUUTOKVOGCT KO Kol TOAD kovtd otov Toiyo. Ta mhyn didoTpwong mov
GUVIGTMVTOL KOL TO OVTIGTOLYO WNYOVILOTO GUUTVKVOGCTG Qaivovial 6Tov mopokdto mivako. H
ovvdeon He TO VTIAPYOV £00.pog yivetor katd Pabuideg, Wwitepa oe ovvektikd €04en. Etot
AmoPEVYOVTOL 0PLOTl OAMGONoNC oL Uopel vo dNutovpyNBovV amd S1EIGOVOV VEPO.

. MAGTOG Méxog

Mnxavruata Bapog epyaoiag | Eidog edagoug | diaoTp Aadpo

AeiIToupyiag t ' MEG
mm cm

2 UMTTIEOTIKOI AETTTOKOKKA,

Kpiol EKpNENC 0,070-0,100 250 GUVEKTIKG £5GQN 10-20 2-4
ZUNTIEOTEG |y 500 1 00| 700-900 | (9PYMOSKA 1 a6 40 | 35
AeKonEnQ TTNAGG )

OVITIKOL | 5 10-0,15 200 1020 | 2-4
OUUTT. _
K”)gl‘:f)f’,“”eg 050-150 | 650-800 | vocoqo | 3040 | 46
TTANS 6,00 2000 + TYPES € 40-50 | 4-6
dévnang Kail XaAikia
Aidupol 0,40-1,50 | 700-1000 B. MIKTG 30-40 4-6
dovnTIKOI 1,50-4,50 [ 1000-1200 | guvekTika €dagn| 40-50 4-6
KUAIVOpOI 4,50-8,50 |1200-1300 40-50 4-6
2uptreotégue | 0,50-1,50 400-700 30-40 3-5
TTAGKO 1,50-3,00 | 700-1000 40-60 3-5
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Edagounyoviky II, Tewp. Xolvn
Edagounyov LkA- OcueALdoelg, Aviwoviou Noilou
SnueL@oe g egdagounxovikng, I. Tkalétog

Néog avILloelopLlrOC Kavov Loudg

Foyndati on anal ysis and design, J.E. Bow es
Mechanics of soils and foundations, John Atkinson
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1. Ynodoyiopol{ tpfNpatog KoT1QoKevfic : T. ANT-002 (unxog 10.00u)

Toiyoq avriotfpiing wnhiopévou oxupobépatog
(EC2 ENW1992-1-1:1993, ECB ENV13898-5:1994)

C25/30 - 3500
Legpog a=0.240g

Ng=5.00kM
q-400
g=0.00" @=30,00"
L ©=0.005N/mm?
] &=D.00"
o
o
p=30.00°
©=0.005N/mm?
2.600 ] 1.509 &=0.00"
ﬁ_ 9=45.00" : " g
- c=0.000Nmm* ,.-I
&=0.00" i
y=18.00 kN/m*
- 5.100

@=45.00°
=0, 000N/ mm?
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1.1. Stotyxela tolyou-Napduetpol-Kavoviouocl

Alogtdoe L Q

ChLkd OYoc taliyxou h= 9.000 m

MAikog tolxou L=10.000 m

NAXTOG Toixou oinv xopupnh Bl= 0.400 m

Mhdtoc xoouo tTolyou grnv B&on BZ2= 1_000 m

Ohixéd ni&roc Bdang toixou B= 5.100 m

Mh&to¢ Péong toiyou unpoatd 2.600 m

Mh&tog féong toiyxovu niow 1.5000m

Yyoc kopuol tolxoﬁ 8.000 m

Yyog Bdong tolyou 1.000 m

Ylbog Bdéong toixov pnpootld 1.000 m

Yyog Paong tolxov nlow 1.000 m

Tovig cpnpdg nNopeldg gE KOTRKOpURO 4.289% {1:13.3)
Twvio nicw DOPEELAC PE KATOKOPUPO 0.000% {0:1)
dopria gtnv xopueh

Kataxkdpugo pdvigo gpoptio Ng= 2.00 kN/m
Kotoxopugo Kivhtd goptio Ng= 5.00 kN/m
ExxKeviplinta kataxdpugpou goptlov eN= 0.00 kN/m
OpL{dviio PévIpe poptio Hg= 0.00 kN/m
Opiddviio kivntd poptio Hg= 0.00 kN/m
Exxevipdinta opiddviiov gpoptiou eH= 0.00 kN/m
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Répoc 1olixou
ELdikd Papog ukixeU Toixou yg=25.000 kN/m?

Epfaddy diatopng tolixov A=10.700 m?
ISio Papog tolyou ové uétpo W= 10.700x25.000= 267.50 kM/m
Kévipo [(d&pouc TolyOU x=0.635 m, y=6.444 m (xo=2.905 m, yo=2.556 m)

YALxd toiyou
avadopry @ Srupddrua-X&iupag: C25/30-5500 (ENV1902-1-1, §3)
: Emirdhudn oniilguou: Cnom=25 mm (ENV1992-1-1, §4.1.3.3)
Brpfhio @ DxupdBspa-X&hupog: C25/30-5500
+ Enixdiuydn onhiopol: Cnom=75 .

Bapo¢ enixwong
1510 Papoc enlywang ovéd pétpe Ws=180.00 kN/m
Efvipo Bapouc enlywong x=-0.750 m;, y=4.000 m

1.2. Zmipépovc euvieheotég via Bpdosig xal ebapixég 1&idtnTeg (ECT Miw. 2.1)
fpdon M&viun Aucuevhg yedst: 1.35
MéviIun Euvolkn vGstb: 1.00
MetoPAnt Avouevig yodst: 1.50
Metafhntsl Euvo Lk yQstb: Q.00
ESaplkeg Duwvia StotunILlrng avioxig vio:  1.00
1diétniec Luvoxn c yc! 1.00
ALGTUTT LK avioxh) cu yeu: 1.00
BhLnT LY avToxl qu you:  1.00
B&pog ywi  1.00

1.3. I5iérntec ed&poug Bepehiwonc

ehintiky ovtoxh eddpoug otn Pdon qu=0.50 M/mm?
Twvio tp.phc ebapoug otn fdon p=45.00"%, ouvTehfotfgc TPLBAC tan(p)=1.000

Zuvteheotny guvexTLxOTNTES otn Pdon  c=0.000 N/mm?

1.4. Deiopixel ouvieheatéc

(ECE ENV1993-5:19%4, §7.3.2)
(ECB-5 §7.3.2)

(ECB-5 §7.2.3.2)
OpLlBvIiof OCIOPLKAC OUVIEAEOLAC kh=0.24/1.500=0.160 [ECE-5 §7.3.3.2)

Avnyuévn getouLkl Enttdyuvon eSdpoug gh=axg, a=0,24

Melwt LHOC CUVTIEAEOTHL CUUNED LOORET r=]1,50

KoTaxdpupol CELORLEOS CUVIEAETTING kv=0,50x0.160=0.080 {EC8-5 §7.3.3.2)

Eewopikiég Suvapeig (extdg duvéapeav Adye dBneng yoidv)

OpLiévria Sivapn gelouod Adyw (Siou fdpoug Fwx=267.50x0.160= 42.80 kN/m
Rotaxdpupn S0vapn celopol hdéyw LElov Pdapous Fwy=2687.50x0.080= 21.40 kN/m
Opiidvria Sdvoun ceiopov poptiov otny xopupl HNg Fgx= 2.00x20.180= 0.32 kN/m
Ketoxdpupn S0voun ceiopod gopricv orny xopuph Ng Fgy= 2.00x0.080= Q.16 kW/m
Opifovtio  Sdvoun ceiopod popticu orny kopupd Mg Fgx= 5.00x0.160= 0.ED ki/m
Katardpupn SOvapn gciopol goptiou oginv xopuph Ng Fgy= 5.00x0.080= 0.40 ki/m
Opiddvwria  BUvoun cevopoy enlywong Fuwex=180.00x0.1680= 28.B0 kN/m

Katoxdpupn SUvopn ceiopol enlywenc Fusy=180.00x0.080= 14.40 kN/m
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1.5. Yoohoyiopdg evepyntikfic &é8none yaidv xatd Rankine

1.5.1. Tupfina toixou andé y=0.000 m éwc y=5.500 m, Hs=5.500 mw
Avw Enpelo A %x=-1.500 m y= 0.000 m

Kétw Snuelo B x=-1.500 m y= 5.500 m

ISuatnreg edapoug

Tineg ed&poug :Appog

Eidixd Bépog fnpol eddpoug y =15.00 kN/m?
El3.1xd Phpog xopeopévou eddgpoug y¥5=19.00 kN/m?
Eidixd Phpog vepou yw=10.00 kN/m*
Muvia écthpLuﬁq 1pLBAc tov ed&poug p=30.00"

CUVIEAEOTNG CUVEKT LKOTNTAG £5dpoug
Fuvia EmL@évELag eddpoug PE opLidviia B= 0.00°

Q8non oF KaTaKOpURO ENLEAVELD 8= 0.00°

Qenon olppeve pe Brwpia Coulomb
Twvia enwmédou ohlodnong p=45"+¢/2= 60.00°

Suvieheotfic EVEPYNTLKAC @Bnong Ka= 0.333
QBnon yolov ka@ 0fog qly)=gi+y -y Ka

Movipeg Spdoewg

Q8non (nieon) otnv Kepupld (y=yA) qh=
Qenon (mieon) ornv Bhon (y=yA+ 5.50m) gB=
Qenon (S0voun) youdv Pa=w(gA+gB|H Pa=
T'wvlo wénong yoiov o=
Genon yoldv katd ¥ xatedBuveorn Pax=
Genon yolodv Ka1d y xoTeUduveon Pay=
Ponn @ononc yoidv we npog onuele (x=0,y=0) M =-

Enpelo epappoyhc @wlneng yoiwv x= -1,500 m, y= 3.

21

c=0,005% N/mm?

cos?(p-6)

¥ sin(8+5)sin(8-B) 2
cos’8 WE(B*'E‘?E "‘-\J cos(6+5)cos(8-p)

0.00 kN/m?
27.47 kN/m?
75.54 kiN/m

0.00,*

75254 kN/m
0.00 kN/m
277.01 kbm/m

66T m



DUvoA SUMGHERY Xal ponodyv

AUVAME LG Kol ponég oto xR onpeio B (x=-1,500 m, y=5.500 m)
Movipeg Jpdoeic
SuvehLsn opriovtia 0Bnon yaidv Fsx= 75.54 kN/m nn

Euvos LK kataképupn ofnon yewdy Fsy=s  0.00 kN/m

DUNOALKG gonTn eBnong yolmw Ms =135.45 kim/m

EelopiReg Suvdpelg

(ECE ENV1598-5:1994, $7.3, Annex E}

OpLidviiog oriopixdc guvteheotys kh=0.24/1.500=0.160

(ECB-5 Ef.7.1, M.7.1)
(EC8-5 EL.7.1)

Edapeg ndve andé tov udpopdpo opllovia (EC8-5 Annex =.5)

tanfw=kh/{1-kv)=0, 150/ (1~-0.080)=0.174, @=9.8B7°

Eotardpupog gelopixds ouvicheoing kv=0,53x0.160=0,080

Method Moncnone-Okabe (ECH-5 Annex E.4)
yia afnon youGy kotd tn SLMARELE SELopol o cos?{p-w-5)
E™

: i in{mp+ m
Suvtekeothic evepynTixig Gdnang, Ke*= 0,452 GanEOS%CQﬂD+B+w)1;1cg&9hg+ﬁhmsﬁ}mJ
lpéoBetn nlieon eddpoug Adyw oELORCoU

£={Ke*fKe-lJ-40‘452!0.333-1?=D.3E’
Afgvapn efdpour Adyw geioplxkel popriou [(Méuipec Spdoric )] Fx=1.35%57x75.54=102,51 kN/m
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1,5.2. TpApe tolyou and y=5.500 m éuc yv=9.000 m, Hs=3.500 m

Avw Znpeic A #=-1.500 m y= 5.500 m

Bétw Enueico B ¥=-1.500 m y= 9.000 m

ISi81nteq ebdgoug
Tunog ef&poug ApLOG

ELSikd Papoc Enpol ed&poug vy =15.00 kH/m?
Eifixd Péapog ropeauévou eddpoud v5=19.0C kM/m?
ELS1xd Bapoc vEpoU ww=10,00 kH/m?
Fuvie eowteplrfc TpLffg Tou eddgouc p=30.00"

SUvVTEAECOIAG guvEXTLROTRTOG eddpoul c=0.005 N/mm?

Fwvia EMLPEVELAC EGGPOUS WE opLidvtia p= 0.00°
QBnon of XoTaXSpUPS ENLPAVE LX é= 0.00°

fuvia tpLBfc petxid 1olyou rat ehdpove &= 0.00°

¢#optia eni tov elagpoug ortnv Xopuyn
Opotbduoppo pévipo poptlo g= 82.50 kN/m?
Qpoldpoppe kuvhid gopilo g= 0,00 kN/m?

Q8non olpova pue Bewpia Coulomb

Fuvia eninéfou chicBnenc p=45"+¢/2= 60.00° cos?(p-6)

Suvteh () Ka= 0.333 Ka= In(B:515n(0-B)
uw Eatfic EVERYNT LKAC nong Ea cnszﬁcos{a+5] 1:“ sin(B+5)sin(B- 2
Qenon yoldw ko8 Oloc gily)=ga+y-y-Ka cos(B+3)cos(8-B)

Mévipeg Spdoeig

Q8non (nigon) ornv kopuwod (y=yA) gh= 27.47 kN/m?
Q8non (nleon) ornv Pé&on (y=yA+ 3.50m) gB= 44.95 kN/m?
Qénan (S0vaun) youdv Pas=h(gA+gqB)H Pa=126.74 kN/m
FPovie dBnong yoidw o= 0.00:°

Q8non youdv kotd X KoTeUBuvan Pax=126-74 kN/m
Qfnen yoldv katd y xkatedbuvan Pay= 0.00 EN/m

Ponty G8nonc yoildv wg npog onupelo (x=0,y=0) M =-936.74 kNm/m

Enpelo epappoyrs @lnong yoiov x= -1.500 m, y= 7.391 m
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Duvoha Suvdpeowy Xoal pondwy

duw&uelg xal pentc oto K&tw onpelo B (%=-1.500 m, y=3.000 m)

Mévipeq SpdoeLg
DuvoriEn opLiovtia odnon yaudy  Fsx=202.28 kN/m
Suvod el kotaxdopupn G9non yowow Fsy= 0,00 kN/m

Tuvehikf pond éBnong valdw Ms =806.77 «Hm/m

Dzigpixéc Suvape.ig

CpLidvtiag gelopikdg guwteAEgthe kh=0.24/1.500=0.160C
Kataxdpupos oriopikds aquvitrhedthe kv=0.50x0,160=0.080
Edapa ndvs and tov vipopépo oplievia
taniw)=kh/(1-kv}=0.16C/(1~-0.08C0)=0.174, w=5.87°
Method Mononobs-Okabe (ECB-5 Znnex E.4!

Wio @Enon yoloy ketd 1 Sidpkela gfigpol

EUWTEAETTHC EVERVATIRAC d8nanc, Ke*= ,.452
Mpdofetn nison eddpous Adyw gE1opol

E={Ke*/Re-1)=(0.452/0,333-1)=0,357

divopn eddpous hdvw CELOLLKOU popTicy [(Movipeg Bp&orsilc

24

(ECB ENV1328-5:1924, £7.3, Annex E)

{EC8-5 EE.7.1, NI.7.1)
[ECE=H Ef.7.1)
(ECH-3 Annex £.58)

o5 (-
KE-

o] 4 o [SEEFB)SING-wBY
cosw cos 9 cos(HH #Jtﬂroos{ +w+6;cos{9-ﬁ]J

Fx=1.357x126.74=171.99 kd/m



1.6. ¥nohoytopdo nefntikic @fnong ysidv xatd Rankine

1.6.1. Tpfua toiyouw end v=7.800 m fwg y=9.000C m, Hs=1.200 m

Avw  Inueieo A x= 3,600 m y= 7.800 m

Kato Znpeic 3 x= 3.600 m y= 2.000 m

Z
13ué1nter eddpouc =TS aal?éiA
Tonog eddpous :Xowipd yahinl ' E: .ﬁé
EL15. g0 Pépog snpov fddmous v =18,.30 kN/m? ﬁ: %2
Eid.xd Pdpog rRopEgpEvou 23Gpous we=20,00 kM/m? . ﬁ:: Z ) Hs
E15uud Bipog vepol y yw=1lQ, 00 kN/=* i > ?é
Tovin sowtepLeng Tplfhe tow eddpoug o=45.0C7 —+] §ﬁ
BuvTeASOTAC CUVERTIRATOTXG fddapoug c=0.000 ¥/ mm? . ;EE::: EZEE
Tavia emtgdn/s g codpoug WE oplidviio 2= 0.00° ) s b
QEnon of xotoxOpupo onpdoeid g= 0,00°
Tovia tp1dfs petafl toiyxou xel cédpoug &= 0.00°
GOneon ovppeve pe Peepla Coulombh Kp'-' {:oszfcpi-ej -
Twvie cnimédou ohladnong p=457-p/2= 22.50° WSEECQSEE'G)E‘-\\;%%

fuvTeAEoThc nobnTLxGg adnonc Kp= 5.823

QEnon yolww ®od Gyag qi{vi=gAtyry-Ep

Movipeg Spdoerg

a8ngn (nleon) otfw kaguph (yeyh) gh= 0,00 kW/m?
GBnon (nizon) ornw Gdon (y=yA+ 1,20m! ce==-111,80 kN/m?
Genon (Sdvoaun) yoldy PastzigA+gBliH Pp= €7.14 kN/m
Puwio 990000 woLdw = Q.00 .
D8nom yeLdY KoLl K kETEIBUVOR Epx=-67.14 kk/m
QBTN yrleY KaTd ¥ KaT EU0UeaT oy Q.OC!___S_;'EKF‘II'J.

Pori ©¥nome yougv we mpeg onpelc (x=0,y=0; M =037240 kim/m
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Towokt SUYMELEGY Bl Sondv

Méwipeg Bodogld
IUWworLER CPLooNT Lo ACIpoT wo Ldw

z
Duvohied Donf 0ENory weldw

CUDh KD EXTOAODIPr OSTE0 WO LG

Tex=—-6T7.14 ki /m

Tay= 0,00 k¥ m
My =-26a.88 ki¥n/m

L aanfs ot k& onuela 3 (xaansoo'm; veld 030 m)

1.7. Bagyxor swoT3QE.mo 1oixow
1.7.3. &uvdpigg (evépyeian koL avtloToongl dorRom-zves dioev 127%a
doasic vl = v2 Fx
s kdSm)
Eurmyntias adner yoidu  Za 0 0.00- 3.30 75,54
Evepyn: Lal @2non yo.aw Ta 3.00- 9,00 1ig.74
OxanT L8N G8NCT) il wy oo 7.30- 9.0% -6%.14
Bapoc toiycy il .00
Bfcon gntguang s b b
Eaior, @opTile [(pdvipg) Ny 2.00
Butox, wopTic ixiwnidr g e
1.7.2. Eheyyoq pepovos wrovotntas cliaocus

Erzvyore meclftwsne ne

1.C00x( 8o Adpoctunviu! =0.C0xikivnTd Zoausho)

sootls | [ wyio- 2 Ex = o ¥a M : =
- Cerdm] lkR/ml (ml ml kNmAm) Fx\h‘__f’[
Turiv T LER GRTmn ym Lo Fa wl.33 9.60- E.59% 01, 5 0.0C 5.143 5331 5493 .H5 Y F,
EVESVHTLAR QROATT v L&Y Pa #L2.33 5.%0- B.00 LVL.LO 0.04 5,160 1.sC9 275.29 [___+
Bfpog Tolycy % ®i.0d .06 28T.30 2,995 2,534 -T7T.09 g
Bhpaog enidawans wa KL, I} o0 120,00 g,333 3.009  -¥3zI_Go
Eotnad,  poer.0 (BNl k3 ®ILOT .G L0 3LE0H 9,000 B )
PP e e e BTuDher 429, 30 =i, 1s
Tivohs BESTGHSpITPLY Buvderwy = 445 52 kN/m
Dvohs pondv wg O0CC PORSITE ORWLE o = -Wd8.13 kHm/=
DUwahd @oOGy wg 0oy pEooy Jdciud = 343,07 kHo/m r“?t_E%__;_;:T
Euwpdrparsce  ec=3138 07/449 30=0 BEGm, ec>d. 00/ 6=0.830m q J |l,I'

e

Thob. .y eidgove g=3,130 Nipe?

EvEpyd dedghio L-E,

SEO2UAY L REMATRTa F3&meUn Rd=Leaun/wM=3_32%11000x0.50) /. 00= 1864.30 kx/m

FEOIUSH LEaWOINTA ED&wcuUr Vd=4d43, 50 < RA=186% 30 kH/I.

Sigywoo mapintuany w8 1.36x{i{d:0 Bapog+pdvipal-1.

Eg=d_953
110-2xD.838= 3,326 m

unTd Eopughal

EYNIC, _LEXVONO.E LT,

{ECT

{(ELT EL.2.1,

Daptia [ yoo- o oy TH Ty ot} il H
[zFim]  TkE/m] [ml [=] [k md
EWERYRT LU Q80 sy iy Fa x1.,35 0.0C~ 5.50 141,88 ¢.0C 3,100 £.333 E$3.8T%
BuzpynT v Q0o oy Fa ®1.35% 3.8I- %.00 171.1 L.0C 3. LoZ Z.iE0% ZE 2
Lirzog Toilyau Wi o®l.,3% C.gf, 332,23 2,202 2,356 -1440,07
B&2o0 foixucne s xi.35 Q00 293,40 $.350 LLU00 =1o5t. 0%
Waraw.  ponTio pdvous) Mg xiL o o.Co F.70 3,600 %.3222 )
Forax., pocotlo (xowgrst Mg ®l.=0 c.co F.EC 2500 5,203 =27
Biwoha= 631d4.33 0 =1323.7V0
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DRwaAG BETIRESpGLY SowdL e, = B24.33 %N /m

LHvolho pomdw @i NoOS UNpOOTd SOpzio w-(3R3 70 kMmSm

EFuoho poTin Wl REO0F HdETOW Z@TTag = 24%Z.84 kar/Sem
TukEwasrole ecsl0E . A0 610, 33=0,3%5m, ecw=5.100/ =2, B500
TACELg E&AmIUC gl=0.176 WSrm? 32=0.064 Kimmd

ZwEIpyd Houfara L3, i00=-2x0,3%5- 4,308 m

(ZCT Bnnex B
efpousds LEaveTnTox &awmoul Rd=Lga/vi=d . 3050 1000xD, 80 f1, 00 2154 ,580 kN/m ISV Ranex D

SEpoung Lexyvdéinra sEquoug Vd=214,33 « Rd=2184.50 kH/m,  Frewyoo . KononoLlEital (ECT E£.2.1, Ei.&,L
1.7.3. Eleywor aziteyide hdyw avatponio [(ECT EWWVLIA97-1-1:1257, 83.6.3)

EMTPOTY Wi NE2G o RTpodtd XK&Tw onpelo {Xo=0,yoe=0t (¥=3.600,y=9.000 m

boprio oyl L o- oy Fx Fur xo Pl Ha! ol iy !
e (RE/m] [ kESm) ‘m im]__iEEmSm] [4mam] Fy M
s 38 e RS e b g B o RIER el TR .
EvepynT kR GGreon oo Pa x1.3% 3.CO- 3,54 107 .38 Gl g.30F Smas  Rps g b.ac ¥a ﬁ

EvERYNT .4 whron war oGy RE I .25 E.E0= 8,03 LI7L.A0 Q.00 %.10C 1.809 273,29 0.734

Béass 1&:iqos Wooxl.032 C.G0 267,30 2,205 Z.8D% GoGD TYTLOE %p
B&ass enlzwong We xwi.dd 2.0 135,00 40280 5000 G.0c TE3.23
Ketok o owp: bo (o ouar Mg x1.090 .00 2.00 3,800 50000 q.00 TLED
Trry oA F:id.14d 2ERT. M

DUwChs OIDOw DWOTpoOng o m E1Y.I§ kNmsnm

Bowaka oondv fUATABR g = 1567029 kN¥m/n
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1.7.4. Eheyxoo wgioyiee déye ehizdneng {ECT ENV1997-1-1:1357, §8.£.3, $&.3.7;

¢DDK{Q. Lo ] ¥yl - w2 Fu+ P Fg_
[kE m: ‘kd/m’ [kifim)
SUFpYnT LKA @3nan yoody Fa %x2.35 0.909=- 5.0 1@l =% 2,07 .80
Evepyntled @2non yoowy Pa x..35% 5.50~ 9,00 171,20 AR 000
Nednitas O8non yaLey Po =..00 7T.80- 9.C0 o.eo BYLLE J.00
Bapgces iolxoc woxl.00 0.cc CLEG 87,51
Bagaeg enlpuoag Ws owi.00 n,ac .00 50,00
Kaxrux., goptia [abdwipe! Ny AL, 00 .62 CLET E,QD —
S 1.6 = v~ o 273.068 57 .14 44%.59 Fs =e. 3+ 1zniy)

TpLfd cddpous Ro=vVorbang/yl= 442.50xtan 45,0071 71.00= 443,50 kE/m

iBredpE LG awt[ctqanq'AévmlcuuaerxﬁtnTuq eSdgoue nopehsigowial) YRmET EEaS B
Sowohko Buudpoay oA oBnong = 273,08 k¥ m
SUvoka Suveowy 2wl ioTaong (E7.1£+£45%9 .50 = B1A4,E4 RHN/m
EAfy¥ar g2 Shivbnon Hi=273.08 < BA=515.62 4N/m, Ehzvyor wdovouecsl it
1.8, AvTIOEIOpLIKGD Eheyyog (RSB ENV1998-9:29940
Eizyxol evgtdfriag tolyau {(pe cegiopd)
1.3, Aagvdpzig  (evipyelor xar aviigsoong] AOTRCUPEVEC OTOV TDIXD i
o

optio ¥yl - y2 oH Fy * Y -

[affmi (aim] [m] {rl i
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2" AYSH ME TO IIPOTPAMMA fespa

AEAOMENA TOIXOY ANTIXTHPIEHZXZ

Yyoc Tolxou aviiotneténg H=9. 00
Iaxoc méApatog medlidou sunpdce D1=1. 00
&xoc méApatog mediAou mliow D2=1. 00
Yyouet. dSLlLapopd &dxpwnv mediiou D3=0.00
Mikoc S1=1. 50
Mnkog S2=0. 00
MAkoc S3=0. 40
MAkoc S4=0. 60
Mnkog S5=2. 60

2. Edo@LlrA XApAKINELOT LKA.

Tovia sowteplkAC tpLPRAC £ddpouc ¢ =30. 00
Juvoxn eddpouq c =20.00
Tovia tpLBAC Tolxou £d&pouc da=20. 00
Tovia tplRAC méApatoc £ddpouc dw=45. 00
Twvia kAlong e£d&poug B =0.0

E1d1k6 RB&pocg yaldv yE =18.00 kN nB
EniLtpenduevn téon e£d&pouc =50. 00 kN n?

3. Efwteplrd doptia
MoV Luo goptio otéyng toiyxou =2.00 kN m
Kivntd goptio otéync toiyxou =5.00 kKN m

MoV Lpo ouykevipouévo toixou =0.00 kN m
Kivnté ouykevipouévo toiyxou =0.00 KN m
Méviuo goptilo mdda tolyou =0. 00 kN 'm
Kivntd goptio mdda tolyxou =0. 00 kN 'm

4. Zuvieleotéc aocpoieloac eopTlwnv

Mév Lpa poptia yg: 1. 35
Kivnt& goptia vg: 1. 50

5 YAIk& rataokeung - Tevikd otolxelia

nkupodéua C 20
X&AuRag S: 500
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6. JuvteleoTéC aOQAAE (OC UALKOV
nxupddepa ye: 1. 50
X&AupBoc vs:1.15

7. TelOopLlKA XOUPOKTINPELOT LKA
MelwtLkOC ouvieAeothg ouunep. tolyxou gw =1.50
JUVTEAEOTHCG OelopLlkAG emixkivduvoétntag o =0. 249

T'la tnv en{Aucn XPNOLUPOMOLOUVTIONL Ol HTUPAKAT® KAVOVLOouol:
EAANV LkOC Kovoviopde yia tnv MeAétn xol Koatoaokeur Epywv omd
QnAtlopévo Ikupddesua. ®EK 1329p, 6-11-2000

Noppavovial vndéyLly 1o npdobeta O LoULKY QopTla

Autd Aoapupdvovioal pe B&on Tov EAANVIKO AviLogLloplkd Kovoviopd xrol
TLGC TEPOMOMNOLNOELS TOU

Aéc ®EK 21843, 20-12-1999 & oEK 4233, 12-04-2001

Ol ouvduoouol optlioewv 6nwg opllovial amd ToOUC TOUC NUPATIAV®
KOVOV LouoUcg

OL ouviedeotéq aoporelag 6nwg opllovial amd ToUC NUPATIAV®

KOVOV LopoUcg

Ta goptia pe RB&on tov rovovioud @opticeswv doulkdv épywv, BA OEK
325a, 31-12-1945

KATAKOPY®A SOPTIA

| 510 B&poc tolixou 267.50 kN
| 510 B&poc vordv = 155. 25 kN
Movipo goptio otéyne = 3.00 kN
Kivnté goptio otéyne = 7.50 kN

Yonodoyil{eTal n €mLpeon INC mabntLKAC ®OBnong

[MAGHTIKH QOHXH XTON TOIXO

Taleg toiyxou sunpdc =37.58 kN
Movipo  @optio sunpdc =0.00 kN
KivntoU eoptio sunpdc =0.00 kN

[IAGHTIKH QOeHzH =50.73 kN
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feloptlkol ZuvieAeotéc
QoLloviioc ouvieAsotic ah=0. 160
Katakbdpupog ouvieieotng av=0.072
Twvia kAlong 6 =9.782

Stolxela avtioegloplkic enlAvong: (NEAK Top. A)
suvteieotic Kae (ue osgioud) : 0. 450
Twvio Mononobe o (upe ogioud) :51. 290
suvtereotic Kae (xwplig oegioud):0.333
Twvio Mononobe o (xwpic osgiopd): 60. 000
suvtereotic Kpe (xwplic oegioud): 4. 176

QEHXEIX XTHN IIAPEIA TOY TOIXOY AOI'Q ZTATIKQN SOPTIQN

**NOVW yalov miow amd tov tolxo: Optldéviia ouviothoa =83.13 kN
**Noyw pdvipou eoptiou OTéYNc: OpLlébvtia ouviotwoo =3.21 kN
**Noyw rLvntoU @optlou oOTéYng: OptLlévTia ouviothoa =8.03 kN

**NOYw yvaldv miow amd tov tolxo: Koataxkdpuen ouvicotdoo =30.26 kN
**NOyw pdviuou eoptiou otéyng: Katoakdpuen ouviothoa =1.17 kN
**NOyw KLvntoUu @optiou otéyng: Katoakdpuen ouviothoa =2. 92 kN

YTHN KATAKOPY®H IIAPEIA A-A

**NOvw valdv niow omd tov toixo: Oplldédvtia ouvicotdoo =136.69 kN
**NOyw pdviuou eoptiou otéyng: OpLldvTia ouviothdoo =4.50 kN
**NOyw KLvNToU @optiou oOTéYnc: OptLlévTia ouviothoa =11.25 kN

**NOVw yvaldv miow amd tov tolxo: Koataxkdpuen ouvicotdoo =0.00 kN
**Novw pdvipou eoptiou OTEYNG: Kataxdpuen ouvicthdoa =0.00 kN
**NOyw KLvnToU @optiou oTéync: Katakbépuen ouviothoa =0. 00 kN

ENEPTHTIKH QOHSH =201.40 kN

*ENOVW YALOV: OptLloévTia ouviothoa =32. 70 kN
**NOvw poviuou otéync: Optldédvtia ouviothoa =1. 26 kN
**NOyw KLvntoU otéyng: Optldédvtia ouviothoa =3. 16 kN

**FNOVW VA LOV: Kataxdpuen ouviothoa =11.90 kN
**NOoyw poviuou otéyng: Kataxdpuen ouviotooa =0.46 kN
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**NOyw KivntoU otéyng. Kataxdpuen ouviotooa =1.15 KN

STHN KATAKOPY®H IIAPEIA A-A

*FNOVD YA LOV: OpLldvTia ouviotohoo =34. 74 kN
**NOyw poévipou otéyng: Optldédvtia ouviothoa =1. 14 kN
**NOyw KLvntoU otéyng: Optldédvtia ouviothoa =2. 86 kN

**FNOVD YLDV Katakbépuen ouviotdoa =0. 00 kN
**NOoyw povipou otéyng: Kataxdpuen ouviotooa =0.00 kN
**NOoyw xKiLvntoU otéyng: Kataxkdpuoen ouviotooa =0.00 kN

ENEPTHTIKH QOHsH =186.38 kN

*FEOATOIXEIA XQPIY ONAIZXMO AIATMHIHS

EAgyX0oC av TO HAXTOC TOU KOpUoU ToUu Tolyxou avIilcocthpléng elval
ETIOPKEC.

O éAeyxog vivetal oUpowva pe tnv Hop. 11.1 'Jtoixela xwplc OmAiloud
dit&tunong' EKQ3- 2000

Avtoxn oe Téuvouoo VRA1 = 399. 69 kN
Téuvouoa oxedlacuou VSd = 207. 48 kN
Em L BodAdpevn di1&Tunon = 51. 9% avtoxAc

YIIOANOT'IZMOT - EIAIKOI EAET'XOI AEITOYPT'IKOTHTAX

EAeyxog ue B&on tnv eélowon 6.153 tou NKQ3 dnAa. 1.35 * G > 1.50 *Q
ISOPPOIIIA AYNAMEQN KATA x:173.73 > 0.00
ISOPPOIIIA AYNAMEQN KATA Yy:563.51 > 0.00

EAETX0OY XE ANATPOIIH

1. STATIKH ®OPTIZH TOIXOY MONO

POIIEY EYXTAGETIAYN QX IIPOX THN APXH TOY IIOAA TOY TOIXOY O
Noyw I.B. toixou =777. 13 kNm
Noyw I.B. vyoLdv =675. 34 kNm
Noyw goptiou otéync G=13. 05 kNm
Noyw eoptiou otéynge Q32.63 kNm
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POIIH EYXTAGEIAY =2027. 379 kNm

POIIEY ANATPOIIHY  KATAKOPY®H XYNIXTQIA QOHIEQH

NOVYw yaLldv miow amd tolyo =0. 00 kNm
Novw @optiou otéyng G=0. 00 kNm
Novw @optiou otéyng Q=0. 00 kNm
Noyw malnt LkAC @8nong yvoirov =0. 00 kNm
2YNONO KATAKOPYOQN =0. 00 kNm

POIIEYZ ANATPOIIHY : OPIZONTIA XZYNIXZTQIA QOHIEQY
Noyw I.B. tolyxou =410. 06 kNm
Noyw eoptiou otéyng G=20. 25 kNm
Noyw eoptiou otéyng Q=50. 63 kNm

SYNTEAESTHY ANATPONHY =3.086 = 2027.379 /( 656.859 - 0.000 )

POIIEY EYXTAGETIAYN QX IIPOX THN APXH TOY IIOAA TOY TOIXOY O
Noyw I.B. Toixou =777. 13 kNm
Noyw I.B. Toldv =675. 34 kNm
Noyw eoptiou otéynge G =13. 05 kNm

POIIH EYXTAGEIAY =1465. 512 kNm

POIIEX ANATPOIIHY : EXQTEPIKQN ®OPTIOQN AOT'Q XEIXMOY
Noyw I.B. Tolxou =124. 34 kNm
Novw I.B. Toidv =108. 05 kNm

POIIEYZ ANATPOIIHY : OPIZONTIA XYNIXTQXA
Noyw Taldv miow amd tolyxo =514. 28 kNm
Noyw poévipou eoptiou otéyne =25.40 kNm
NOoyw xLvntoU @optiou otéync =63.49 KNm

SYNOAIKH OPIZONTIA ZYNIZTQSA =603. 17 KkNm

POIIEY ANATPOIIHY : KATAKOPY®H XYNIXTQXA
Noyw Taldv miow oamd tolxo =0. 00 kNm
NOoyw poévipou eoptliou otéyne =0. 00 KNm
NOoyw kLvntoU eoptlou otéync =0. 00 KkKNm

SYNONIKH KATAKOPY®H SYNIZTQZA=0.00 kNm

SYNTEAESTHY ANATPOINHS =1.800 = 1465.512 /( 813.975 - 0.000 )

EAETX0Y GEMEATIQYHY TIEAINOY TOIXOY
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O é€AeyX0oC ING oavioxng tou e€d&poug vivetal pe Tnv néBodo 1Ing
dépovocag IxkavOINTOACQ
ATpewvVa po tnv napdypoeo Z.4 EAK 2000

TUVTeAeoTéC UnoAoyLouoU dépovucag IRoVOINTACQ
suvtedeotig ed&poucg Ng =18. 40

suvteleotng eddpouc Nc =30. 14

nuvteleotig edd&pouc Ny =20. 09

yuvteleotg oxAuatoc kg =1.53

nuvteleotc oxAuatog kC =1.56

NUVTEAEOTAC oxAuatog ky =0.72

SuvteAeotic kAlonc goptiou i q =0.52
SuvteAdeotc xkAlonc goptiou ic =0.50
Suvieieotic kAlonc goptiou i g =0.38

dépovoa IkavoéTnta eddpouc R Nd =2678. 75 kN
Afov ik AUvoun %xedlioopou Nsd =586. 01 kN

Avtoxn oAlcénonc méiupatoc toixou R Vd =586.01 kN
Téuvouoa dUvoaun oxedLaopoU Vsd =207. 48 kN

*** OINAISMOI - POIES $TIY ANATKAIES GEIEIX

OIAISMOS KOPMOY TOIXOY - @éon 1-1

Q6nong Taldv =221. 69
Mévipo doptio 3téynge G =12.85
Kivntd doptio 3téynge Q =32.13

JUVOA LKL Pormf =364. 83 kNm

YEIZMIKH ©®OPTIXH

T'ia 1o goptia mou Bplokovial o€ eno@n UWe TOV TOolyxo

NOVWD YO LOV =308. 89
Mév Lo Stéync =17.91
Kivntd Itéyng =44.77

poot(Bovtal: ZJeitopudg I.B. Toliyxou =171.20
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lMpoot (BovTtal: ZSetopbdbc I.B. Taitdv =99. 36

JUVOA LKL Porm =698. 75 kNm

5(degpo [1]
AnxLToUpuevog Katakdpupoc omAloudc =16. 77cn?

TomoBetoUvral @ ®20/18 ( 17.45cn? )

51degpo [ 2]

AnoLtoUpevog oplldvtioc omitopbdc =10. 00cn?
TomoBetoUvral @ ®14/15 ( 10.26¢cn? )

S(depa [3] & [4]

OmALopdc eumpdg mAeupdc Tolyxou avILloTAPLENG
TomoBetoUpevog onAiloudg = 20% KUpLou omALopoU
Eox&po: ®12/20 ( 5.65cn? )

OIAISMOS NEAMATOS - ©féon 2-2

LXTATIKH ®OPTIXH

I.B. IléApatog =28.13

I.B. Toatdv Miow =116. 44

Kat. Suv. Q6nong Taitodv =0.00

Kivntdé doptio Stéynge =5.63

MoV Lpo dPoptio ITéYng =2.25

NédLAo Tolyxou: Méyiotn t&on =105. 16
MédLAo Tolyxou: EAG&xiLotn tdon =64.75
Novyw avT(dpaong edd&opoug: M26 = -77.30

**3uvoA Lk Ponr: =102. 28kNm

SEIYMIKH ®OPTIXH

Qénon yoLdv =0. 00

Mévipo stéync =0.00

Kivntd stéync =5.63

Kat. Setoudg IB tolyxou =14.45
Kat. Yeitopdc IB voardov =8.38

JUVOA LKL Pom =96. 06 kNm

518egpo [ 5]

AmaLToUpevoc onAlopde &dvwe méAupatoc=7. 54cn?
TomoBetoUvTaLl @ &12/15 ( 7.54cn? )
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5(degpo [ 6]

Atavouéc omAlopoU &vw méAuatog =5.24cn?
TomoBetoUvral : ®12/20 ( 5.65cn? )

S(depa [7] & [ 8]

AnoLtoUuevn goxdpo k&tw méiuatoc =15. 00cn?
Eox&po @ @14/10 ( 15.39cn? )

@ABLE h=2 t="IIINAKAY OIAIZMQON TOIXOY ANTISTHPIEHZ"
Al A; APIGMOS; AIAMETPOS; MHKOX; BAPOYX
[-150/1;[rmi;[m;kg

1; 6; 20; 8. 95; 132. 43
2:;60;14;1.00;72.50

3;5;12;1.00; 36.72
4:42;:12;1.00; 37. 29
5;7;12;6.95;43.19

6; 26; 12; 1. 00; 23. 08

7;10; 14; 6. 95; 83. 98
8;51;14;1.00;12.08

@ot

[IPOMETPHSH TOIXOY ANTIXTHPIZHS
OT'KOZ 3KYPOAEMATO: TO XOY Vt = 5.60 nB/u.u
OT'KOY ZKYPOAEMATOS MNEAINOY Vp = 5.10 nB/u. n

SYNOAIKOY OT'KO% SKYPOAEMATO% Vol = 10.70 nB/u.p

BAPOY %IAHPOY OIAIZMOY TOA XOY = 278.95 kg/p.u
BAPOS SIAHPOY OINAIZMOY IEAMATOR = 162.34 kg/ u.u
BAPOY ZIAHPOY OIIAIZMOY G = 441.29 kg/u. p

ANANOT'IA OINAISMOY / SKYPOAEMATOS = 41.24 kg/nB
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